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CALENDARIO TURISTICO DE LA PROVINCIA DE 
BUENOS AIRES 

 
 
Sra. PRESIDENTA.- Corresponde considerar sobre tablas el 
expediente E-142/24-25.   
 
Sr. SECRETARIO (Lata).- Proyecto de ley de la senadora 
Flavia Delmonte sobre creación del Calendario Turístico de la 
Provincia de Buenos Aires (Ver punto nº 20 del Apéndice).  
 
Sra. PRESIDENTA.- Si no se hace uso de la palabra, se va a 
votar el proyecto en general, conforme al despacho de la 
Comisión de Comercio Interior, Pequeña y Mediana Empresa 
y Turismo.  
 

-Se vota. 
 
Sr. SECRETARIO (Feletti).- Aprobado. 
 
Sra. PRESIDENTA.- Se va a votar en particular. 
 
Sr. SECRETARIO (Lata).- Artículos 1° al 7°. 
 
Sr. SECRETARIO (Feletti).- Aprobados.  
 
Sra. PRESIDENTA.- Se comunicará a la Honorable Cámara 
de Diputados.  
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ESTATUA DEL GENERAL SAN MARTIN EN CHACABUCO 
 
 
Sra. PRESIDENTA.- Corresponde considerar sobre tablas el 
expediente E-154/24-25.   
 
Sr. SECRETARIO (Lata).- Proyecto de ley del senador 
Agustín Máspoli por el que se declara monumento histórico 
provincial, en los términos de la Ley 10.419, a la estatua 
ecuestre del general don José de San Martín, situada en la 
localidad de Chacabuco (Ver punto nº  21 del Apéndice).  
 
Sra. PRESIDENTA.- Si no se hace uso de la palabra, se va a 
votar el proyecto en general, conforme al despacho de la 
Comisión de Educación, Cultura, Ciencia y Técnica.  
 

-Se vota. 
 
Sr. SECRETARIO (Feletti).- Aprobado. 
 
Sra. PRESIDENTA.- Se va a votar en particular. 
 
Sr. SECRETARIO (Lata).- Artículos 1° y 2°. 
 
Sr. SECRETARIO (Feletti).- Aprobados.  
 
Sra. PRESIDENTA.- Se comunicará a la Honorable Cámara 
de Diputados.  
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DIA DE LA SALUD MENSTRUAL 

 
Sra. PRESIDENTA.- Corresponde considerar sobre tablas el 
expediente E-158/24-25. 
 
Sr. SECRETARIO (Lata).- Proyecto de ley de la senadora 
María Elena Defunchio por el que se declara “Día de la Salud 
Menstrual” el 28 de mayo de cada año (Ver punto nº 22 del 
Apéndice).  

 
Sra. PRESIDENTA.- Si no se hace uso de la palabra, se va a 
votar el proyecto en general, conforme al despacho de la 
Comisión de Salud Pública.  
 

-Se vota. 
 
Sr. SECRETARIO (Feletti).- Aprobado. 
 
Sra. PRESIDENTA.- Se va a votar en particular. 
 
Sr. SECRETARIO (Lata).- Artículos 1° al 5°. 
 
Sr. SECRETARIO (Feletti).- Aprobados.  
 
Sra. PRESIDENTA.- Se comunicará a la Honorable Cámara 
de Diputados.  
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ANDRÉS CIRO MARTÍNEZ, CIUDADANO ILUSTRE 

 
 
Sra. PRESIDENTA.- Corresponde considerar sobre tablas el 
expediente E-236/24-25.   
 
Sr. SECRETARIO (Lata).- Proyecto de ley de las senadoras 
Daniela Reich, María Teresa García y María Elena Subiza por 
el que se declara ciudadano ilustre en los términos del 
artículo 4° de la Ley 14.622 a Andrés Ciro Martínez (Ver 
punto nº  23 del Apéndice).  
 
Sra. PRESIDENTA.- En consideración en general. 

Tiene la palabra la senadora Reich. 
 
Sra. REICH.- Señora presidenta: buenas tardes a todos.  

La verdad es que me pone muy contenta poder haber 
traído al recinto de esta Honorable Cámara la voluntad de 
declarar ciudadano ilustre a Andrés Ciro Martínez, quien es 
un referente a nivel nacional, con una proyección y un trabajo 
internacional notable.   

Es un referente del rock, de la música nacional, que vive 
en mi cuidad, Tres de Febrero; es mi vecino. Vive en el barrio 
Ciudad Jardín, un barrio al cual eligió y donde se crió desde 
que es muy chico, junto con su familia. Es también donde 
empezó su carrera musical, tocando en la escuela N° 28, muy 
cerca de la plaza de Los Aviadores, en el barrio Ciudad 
Jardín, de Tres de Febrero, ciudad a la que sigue eligiendo. 
Sigue eligiendo vivir en un barrio del Conurbano, donde tiene 
sus amigos, sus asados, con su banda con la que toca, y 
siempre nos sorprende. Hace un par de años, decidió 
aparecer en el patio de su escuela, la escuela N° 28, para dar 
un recital, y las docentes y los chicos no lo podían creer. 
Nadie lo podía creer. Éramos pocos los que nos lo perdimos, 
sabiendo que podía suceder; me incluyo. 

Y la verdad es que es un orgullo que músicos referentes 
como los que tenemos en nuestro país sigan apostando por 
vivir en la provincia de Buenos Aires. Una persona como 
Andrés puede elegir vivir en cualquier lugar del mundo y del 
país, pero elige vivir en el Conurbano, y eso yo lo destaco, y 
también con lo que tiene que ver con lo que ha generado en 
varias generaciones. Empecé a escucharlo a mis veinte y hoy 
lo escucho con mis hijos de veinte, así que es muy 
emocionante (La senadora hace una pausa) Me pegó mal por 
mis hijos.  

La música tiene eso, genera eso. Me pone contenta y les 
quiero agradecer en serio, porque la música es lo que 
trasmite muchas cosas. Qué tarada, perdón; me emocioné. 
 
Sra. PRESIDENTA.- Tranquila, senadora, adelante… 
 
Sra. REICH.- Sinceramente, creo que valoro eso: poder 
compartir, poder disfrutar, eso es lo que importa en la vida. 
Creo que es importante que reconozcamos a gente como 


